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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

Αρ. Φακ.: 07.13.001.001, 4.2.73.4.2.7 
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Διευθυντές/Διευθύντριες ΤΕΣΕΚ 
Διευθυντές/Διευθύνοντες/Διευθύνουσα ΕΣΤΕΕ  
Διευθυντές ΜΙΕΕΚ 
Διευθύνοντες ΣΜΕΕΚ Κεντρικού Κορμού 
 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε εκδήλωση που διοργανώνει η Δημόσια Σχολή Ανώτερης 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ και θα περιλαμβάνει έκθεση 
επαγγελμάτων “JOB FAIR” και “OPEN DAY”   
 
 Η Δημόσια Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ της 
Διεύθυνσης ΜΤΕΕΚ σας ενημερώνει ότι την Πέμπτη, 4 Μαΐου 2023, διοργανώνει εκδήλωση 
γνωριμίας, ξεναγήσεις και έκθεση επαγγελμάτων στο νέο παράρτημα της Σχολής, «Absolute 
Institute of Technical Education – ΑΙΤΕ» στη Λεμεσό. 
 
1. Η εκδήλωση απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες Β’ και Γ’ τάξης Mέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΜΤΕΕ), σε μαθητές/μαθήτριες Κεντρικού Κορμού Μαθητείας 
(ΣΜΕΕΚ), σε σπουδαστές/σπουδάστριες της Δημόσιας Ανώτερης Σχολής ΜΙΕΕΚ και των 
Εσπερινών Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης (ΕΣΤΕΕ), καθώς και 
απόφοιτους/απόφοιτες τους. 
 
2. Στόχος της εκδήλωσης είναι να δώσει την ευκαιρία σε μαθητές/μαθήτριες και 
σπουδαστές/σπουδάστριες των Προγραμμάτων του Συστήματος Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Σχολής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης να γνωρίσουν τα ΜΙΕΕΚ,  να ενημερωθούν για τα 
Προγράμματα Σπουδών που προσφέρονται, να επισκεφθούν τα τελευταίας τεχνολογίας 
εργαστήρια που αξιοποιούνται στην εκπαιδευτική διαδικασία και να παρακολουθήσουν 
παρουσιάσεις από το έμπειρο εκπαιδευτικό προσωπικό. Επιπλέον, θα έχουν τη μοναδική 
ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με ένα μεγάλο αριθμό εκθετών, εκπροσώπων εταιρειών που 
καλύπτουν όλο το φάσμα της βιομηχανίας για να μάθουν για τις ευκαιρίες εργοδότησης που 
προσφέρονται ειδικά για απόφοιτους του ΣΤΕΕΚ αλλά και να ενημερωθούν για τις σημερινές 
ανάγκες στην αγορά εργασίας γενικότερα. 
 
3. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί μεταξύ των ωρών 9:00π.μ.-20:30μ.μ. και οι λειτουργοί 
της ΔΜΤΕΕΚ, καθώς και η Διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό των ΜΙΕΕΚ θα είναι στη 
διάθεση των επισκεπτών/επισκεπτριών για οποιεσδήποτε πληροφορίες χρειάζονται. 
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4. Παρακαλούνται όλες οι Διευθύνσεις των Σχολών όπως ενημερώσουν τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες, σπουδαστές/σπουδάστριες και απόφοιτους/απόφοιτες τους για την εν 
λόγω εκδήλωση και δηλώσουν το σύνολο αυτών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, στο 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο aepaminonda@schools.ac.cy, το αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 
19 Απριλίου. 
 
5. Επιπλέον, θα πρέπει να ενημερωθούν οι καθηγητές/καθηγήτριες ΣΕΑ, ώστε να 
ενημερώσουν τα παιδιά πιο εκτεταμένα για τη Δημόσια Ανώτερη Σχολή ΜΙΕΕΚ και για την 
ευκαιρία που προσφέρει σε απόφοιτους/απόφοιτες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για δωρεάν 
φοίτηση σε κλάδους άμεσα συνυφασμένους με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. Επιπλέον, 
είναι σημαντικό όλοι/όλες οι μαθητές/μαθήτριες και σπουδαστές/σπουδάστριες, να 
ενημερωθούν για τα οφέλη από την εν λόγω επίσκεψη και τη σημασία της προσωπικής 
εμπειρίας τόσο από την ξενάγηση στο ΑΙΤΕ αλλά και από την προσωπική επαφή με τους/τις 
εργοδότες/εργοδότριες. 

6. Η διάρκεια της επίσκεψης θα είναι μιάμιση ώρα και η ΔΜΤΕΕΚ θα αναλάβει το κόστος και 
τη μεταφορά με λεωφορεία όλων όσοι δηλώσουν ενδιαφέρον. Λεπτομέρειες για το σημείο, την 
ακριβή ώρα αναχώρησης και άφιξης του λεωφορείου προς και από το ΑΙΤΕ, θα σταλούν βάσει 
των δηλώσεων συμμετοχής. 

7. Τέλος, οι επισκέψεις των μαθητών/μαθητριών της ΜΤΕΕ και ΣΜΕΕΚ, θα διεξαχθούν κατά 
τη διάρκεια λειτουργίας των Σχολών, ενώ των σπουδαστών/σπουδάστριών και των αποφοίτων 
ΕΣΤΕΕ και ΜΙΕΕΚ, κατά τις απογευματινές ώρες που λειτουργούν οι δύο Σχολές. 

8. Αναμένεται ότι, κάθε ΤΕΣΕΚ θα δηλώσει τουλάχιστον 30 συμμετοχές, το ΣΜΕΕΚ 
τουλάχιστον 10, ενώ για τα ΜΙΕΕΚ και ΕΣΤΕΕ αναμένεται ότι θα συμμετάσχουν όλοι και όλες 
οι σπουδαστές και σπουδάστριες. 

9. Στους/στις μαθητές/μαθήτριες και σπουδαστές/σπουδάστριες που θα επισκεφθούν τον 
χώρο αναμένεται να γίνουν ιδιαιτέρες συστάσεις για επίδειξη κόσμιας συμπεριφοράς. Ως εκ 
τούτου, θα πρέπει να τονιστεί ότι κατά τη διάρκεια της επίσκεψης τους:  

 α) Θα είναι προσεκτικοί και δεν θα προκαλέσουν οποιαδήποτε ζημιά 
 β)  Δεν θα μεταφέρουν φαγητά ή/και ποτά στον χώρο της έκθεσης. 

10. Για περαιτέρω διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη λειτουργό της ΔΜΤΕΕΚ 
κ. Αννίτα Επαμεινώνδα, στο τηλέφωνο 22800874. 

 
Δρ. Ηλίας Μαρκάτζιης         
Διευθυντής ΜΤΕΕΚ                 
 
Kοιν.: Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 


